2019 年第 <mark>025</mark> 期 总第 **1816** 期

2019 **年** 3 **月** 6 **日** 星期三

类微褐鸦

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博 http://weibo.com/ahflcp http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈

http://www.ahfc.gov.cn

有"虉"有"福"

福彩婚庆主题票"喜加福"上市安徽













近日,中国福利彩票主题即开票"喜加福"在安徽新鲜上市,受到年轻彩民喜爱,尤其是新婚彩民的追捧,纷纷选用作为婚礼上的小礼品,与宾客同享欢乐和喜庆!

"喜加福"是福彩刮刮乐的一款新游

戏,也是一款婚庆主题票。票面设计成 鼓型,非常别致;通体红色,十分喜庆。 该票一套六枚,票面内容各不相同,分 别为"永结同心"、"喜结良缘"、"龙凤 呈祥"、"心心相印"、"缘定今生"、"早 生贵子"等,表现了中国传统的婚庆主 题和祝福,充满喜庆的色彩和文化氛围。

婚庆主题彩票"喜加福"一枚面值 5 元,共设 10 个奖级,最高奖金 10 万元。 游戏规则."喜加福"共有两个玩法。

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出任何 奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼 中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出双喜或福字图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。 (李安定)

双色球 550 万头奖鑫劲庐江

2月26日,整个庐江人民都被阴雨连绵的日子笼罩的心情烦躁和郁闷时,突然如春雷般的双色球大奖喜讯让整个县城沸腾,庐江一彩民凭一张10元机选票中出双色球一等奖1注,奖金达550万元。

次日上午,庐江县福彩管理站工作人员赶往出奖的 34016079 号 福彩站点,为该站颁发幸运奖牌并 34016079 号站点位于庐江县自 34016079 号站点位于庐江县自 弱镇的 表 尚 时候,虽然外面大雨倾盆却 的 上,我有影响站内的购彩氛围,彩民类的喜彩。

站主孔艳群女士高兴地说道: "2017年7月11日我的站点也中 出双色球一等奖,上次奖金是641 万元,这已经是第二次啦,彩民们 都很激动,盼望下个大奖是自己来 中。"

"机选五注,我也来机选五 主。"孔女士不亦乐乎地为彩民忙



碌着,她说福彩是她的事业,其中的酸甜苦辣都经历过,作为站主,自己的站点两次中出大奖着实难得,她为彩民中奖高兴,同时她也

为自己从事的这份公益慈善事业 而骄傲。(王振)

宿州市召开福利彩票工作会

2月28日上午,宿州市2019年全市福利彩票工作会议在市民政局八楼会议室召开。宿州市民政局党组书记、局长彭飞,调研员陈西林,各县区局长、分管副局长及市福彩中心、县区福彩管理站负责人,中福在线销售厅经理等参加会议。

会议由市福彩中心主任助理耿大鹏主持,全体参会人员观看 2018 年宿州福彩宣传片后,市福彩中心副主任戴凤英对 2018 年度销售先进工作单位

及优秀专营店进行通报表彰,市福彩中心主任王东海做《2019年宿州市福利彩票销售工作报告》,总结全市2018年市场销售和业务工作情况,部署2019年福利彩票工作。灵璧县民政局和埇桥区民政局做典型发言。

会议还传达了省厅耿学梅副厅长在全省福彩会上的讲话精神:一是提高政治站位,加强思想建设;二是认真研判形势,提高发展质量;三是加强风险防控,确保安全运行。

最后,彭飞局长做会议总结并提出五点要求:一要加强领导,高度重型、福彩工作;二要健全机制、规范管理、确保安全稳健运行;三要创新方法,对拓市场,提升销量;四要加强宣线,切实加强党风廉政建设。彭飞局长表,切实加强党风廉政建设。彭飞局长表销量再创新高,希望在全体福彩干部取工的努力下,宿州福彩在追梦的路上取得更加丰硕的成果。(刘楠楠)

铜陵彩民 独中 3D 单选 118 注

2月26日,福彩3D玩法第2019050期开奖,铜陵市一彩友小李(化姓)在该市枞阳县横埠镇开发区步行街福彩第34112010号投注站点,一人独中当期3D单选118注,共喜获奖金12.272万元!

2月27日上午,小李来到市福彩中 心兑取了所中奖金 12.272 万元。据了 解,小李虽是名80后,但却是福利彩票 的老彩民,对小盘玩法 3D 更是情有独 钟,多年购彩让他积累了不少选号经 验,对感觉好的号码会果断地采取单选 倍投方式进行投注。2月26日上午,小 李来到 34112010 号福彩站点,经过一番 思考, 觉得当晚 3D 很可能会开出和值 21,个位看中"8",综合考虑后,锁定号 码"948"和"678",并对这两组号码分别 进行80倍的单式倍投,投完后,感觉 "948"开出的可能性会更大一些,于是 对"948"又追加了38倍的单式倍投。没 想到当晚开出的号码正是"948",小李 喜获奖金 12.272 万元,兴奋不已!

(丁玉兰)

旌德县福彩站点 新增硬件提升服务

近日,宣城市福彩中心为旌德县销量较大的4家福彩销售站点装配了新型一体机,极大地提升了广大彩民的为军主的大地提升了广大彩民的大地提升了广大智能超大地提升了广大智能超大型,彩民只需手指点点即则、投管南和开奖公告等信息,方便快捷。可知安运行以来,不仅得到彩民的认开。自上线运行以来,不仅得到彩民的计开站宣传和解释的工作量,为进一步提升站点销量增添了信心。 (程红霞)

责任编辑:盛文 美编:杨青

15 选 5 新春大派送火爆进行中

每期派奖30万,总派送750万元,7码(含)以上复式投注即可参加